
Александар Вучић: Немогуће да је Милан Радоичић убио Оливера Ивановића - био је 500 километара далеко; Албанци верују да само целовито Косово може бити независно
субота, 02 март 2019 09:46

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас за РТС да за потпредседником
Српске листе Миланом Радоичићем, који је у Приштини осумњичен за умешаност у
убиство Оливера Ивановића, трговину наркотицима и организовани криминал, није
расписана црвена Интерполова потерница и да приштинске власти оптужбама против
њега желе да ослабе српску одбрану севера Косова. Он је рекао да је "немогуће да је
Радоичић убио, јер је био 500 километара далеко од лица места".

  

  

"Они трагају за њим и даље нисмо добили ништа од њих што би указало на који
начин је то учествовао. Немогуће да је он убио, човек је био 500 километара далеко
од лица места", рекао је Вучић.

  

Вучић каже да је Приштина хтела да протера Радоичића, да би ослабила српску одбрану
на северу Косова.

  

"Знали су да је Радоичић један од кључних лица - желели су да га протерају са севера
КиМ и да чекају тренутак, повољан за напад на Србе на север Косова", истакао је Вучић.

  

Гостујући у Дневнику РТС-а, председник Србије Александар Вучић рекао је да је што
време више одмиче, односи са Приштином су све лошији.
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Толико је тешка ситуација, јака је реч о Косову, да ту више нема тешких питања, рекао је
председник.

  

"Последњих неколико дана и све оно што се дешавало у Приштини, Тирани али и свуда у
свету па чак и овде у Београду јасно говори колико сам био у праву када сам говорио да
је светлосним годинама далеко договор између Београда и Приштине", каже Вучић. 

  

Вучић наводи да то није нашом кривицом и истиче да није формирана Заједница српских
општина, да је Приштина је увела антицивилизацијске таксе, што им је национално
питање - само како би оштетили Србе.

  

"Јуче смо могли да чујемо су сви албански лидери против идеје разграничења", реао је
Вучић.

  

Хашим Тачи је рекао да је разграничење могуће само "преко њега мртвог".

  

"Они тиме хоће да кажу оно што смо ми знали, да је политика западних сила,
њихова политика - да само целовито Косово може да буде независно Косово и јуче
смо добили потврду и од Тачија за то - невероватно је било само поређати те изјаве.
Исте изјаве Харадинаја, Тачија и многих из Београда који су чак глумили патриоте,
против поделе - а све време су подржавали целовитост независног Косова",
истакао је Вучић.

  

Са друге стране, Вучић указује на још један детаљ који указује на ширу акцију против
Србије и подсећа да је Тачи јуче рекао да је протерао Милана Радоичића, функционера
Српске листе, са Косова.

  

Вучић истиче да нема црвене потернице за Радоичићем и да су рекли да су га протерали
јер желе да ослабе осрпску одбрану севера Косова и да чекају на тренутак повољан за
напад на Србе на север Косова.
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"То је начин деловања против Срба и желе да узму Србе под своје скуте - нађите Србе
да се туку против Срба", рекао је Вучић. 

  

Вучић је навео да му је један од челних људи једне западне обавештајне службе
саопштио да је покушано креирање случаја отвореним лагањем да је Радоичић убица.

  

Поновио је да је замолио Србе да не иду у косовску војску чији је циљ протериовање
Срба са огњишта. "Покажи нам тих 40 Срба, знамо где су притискали", рекао је Вучић,
коментаришући Харадинајеву изјаву да се пријавило 40 Срба у ту војску.

  

"Имаћемо довољно снаге да своју земљу сачувамо" 

  

Вучић сматра да би излазак Срба из косовских институција био крајња мера, јер у том
случају Приштина не би била једина одговорна страна за цео свет.

  

  

 "Ми своју позицију у свету држимо добро, ако изађемо из институција они ће рећи да ни
Београд не поштује Бриселске споразуме", рекао је Вучић.

  

Како каже, у том случају било би јасно да све што се радило деценијама у постизању
мира не постоји и да је отворено "бојно поље".

  

Вучић сматра да би требало сачекати 45 дана за ту одлуку, да би се видело шта ће
Албанци да ураде са таксама и да се тек онда хладне главе доносе некакве мере.
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Понавља да је циљ да се сачува мир и стабилност и додаје да има много великих јунака
и у Србији, "попут Ђиласа и Јеремића" и додаје да он нема право да се "прави луд" јер ће
њега да окривљују за сукобе.

  

"Немамо довољно деце за сукобе. Ако можемо да чувамо мир, то треба да урадимо, али
ако будемо натерани, имаћемо довољно снаге да своју земљу сачувамо", истиче Вучић.

  
  

Има много великих јунака и у Србији, "попут Ђиласа и Јеремића" и додаје да он нема
право да се "прави луд" јер ће њега да окривљују за сукобе.Немамо довољно деце за
сукобе

    

Вучић је рекао да је био изненађен иницијативом и апсолутним јединством Срба са југа и
севера КиМ, али је онима који сматрају да је требало да Срби још одавно изађу из
институција поручио да се "нагледао јунака и патриота који кукају када стигне око 300
коверата са позивом за војне обвезнике који нису одслужили војни рок".

  

На питање да ли истиче време за договор, Вучић јер рекао да он неће потписати
независност Косова и поновио да је потребно да се укину таксе како би се дијалог
наставио.

  

"Не знам шта значи да време истиче, слушао сам да имамо рок, нема никаквих рокова,
али што време одмиче, наши односи су све лошији и то представља све већи проблем",
рекао је председник.

  

Вучић је рекао да не мисли да Приштина има безрезервну подршку Немачке, али да
верује да имају подршку.

  

У СНС биле две струје - једна је превагнула и Јутка је поднео оставку
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Гостујући јутрос на РТС-у, председник Србије Александар Вучић рекао је да су
страначки органи разгоравали са Милутином Јеличићем Јутком, председником општине
Брус, и да је то било компликовано питање за Српску напредну странку.

  

- Када жене називају фуксама и курвама то је опште прихватљиво, али ми (СНС) морамо
да реагујемо - рекао је председник.

  

Он додаје да је Јутка пет пута побеђивао на изборима у Брусу и да дела која му се
приписују није починио док је био члан СНС странке.

  

Вучић је потврдио писања "Блица" да су у странци биле две струје које су ломиле копља
око Јуткине оставке. Како смо писали јуче, Српска напредна странка практично је
натерала бахатог функционера из Бруса, коме се суди за полно узнемиравање бивше
секретарице Марије Лукић, да напусти функцију за коју се "ноктима држао" упркос
тешким оптужбама.

  
  

Jutku štiti Vučić zbog toga što je u Brusu pobedjivao 5 puta.
  
  Znači bitan je rejting, glasovi, jak SNS u Brusu, moć i pozicija a polno uznemiravanje, psihičko
zlostavljanje, patnja, bol, jad i tuga Marije Lukić, žrtve seksualnog predatora, izopačenog uma
su sitnica.
  
  pic.twitter.com/3VDn2z7XO5

  — Pecaros (@Pecaros3) March 2, 2019    

Последњих неколико недеља у СНС трајале су консултације око његовог одласка, а како
смо писали, поводом питања оставке Милутина Јеличића Јутке, постојале су су две
струје у СНС.

  

- У једној су били они који су били против тога да Јутка поднесе оставку. Као аргумент су
говорили да неки други песницама бију људе, па не одговарају, а да је Јутка једном
ударио по задњици неку жену и да зато не треба да страда - открива је наш извор из
врха ове странке.
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Јеличић није у време СНС починио дела која му се приписују, већ, када је био
„досовац“

  

Председник Србије и СНС Александар Вучић изјавио је да дела која се приписују
Милутину Јеличићу Јутки, против ког је подигнута оптужница за полно узнемиравање и
недозвољене полне радње, није починио у време СНС-а, већ, како је навео, у време када
је био "досовац". Он је навео и да СНС неће толерисати силеџијско понашање и да је
важно да се види шта ће рећи надлежни органи.

  

Говорећи о оставци председника општине Брус Милутина Јеличића Јутке, Вучић је
рекао да су представници страначких органа разговарали са њим и да је то било
компликовано питање.

  

"Ми смо одговорна политичка странка и најозбиљнија за разлику од других. Јеличић је
пет пута сам побеђивао на изборима у Брусу, а дела која му се приписују није починио у
време СНС-а, већ када је био 'досовац'. СНС неће толерисати силеџијско понашање, чак
ни неџентлменско понашање према женама", навео је Вучић и додао да је важно да се
види шта ће рећи надлежни органи.

  

Јеличић није слагао ништа, кампања је вођена против мене

  

Вучић је казао и да Јеличић није ништа слагао када је казао да је напад на њега,
заправо напад на председника. „Он није слагао ништа, они су кампању водили против
мене“, рекао је Вучић не прецизирајући ко су „они“.
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  - Другу струју су предводиле жене из СНС-а да мора да иде док се судски поступак незаврши. Четири жене су рекле: "Председниче, молим те, реагуј" - рекако је Вучић.  Додао је да је Јеличић поднео оставку и да је даље на органима да донесу одлуку.  - Нећемо толерисати насилничко понашање према дамама, али сачекајмо шта ће рећинадлежни органи, а не како се нама свиђа - закључио је Вучић.  Подсетимо, према објављеним информацијама, осим малтретирања Марије Лукић, која јесмогла снаге да све то исприча јавно, постоји и низ порука које указују да она нијеједина. Њега је пријавило седам жена по истом основу.  Довољно је само да укину таксе и настављамо дијалог  "Ми Срби када видимо да земља економски напредује, да је вода испод уста и носаразмишљамо како смо свемогући и свемоћни. На другој страни неки људи не разумејуништа. Неће бити Косово консолидована држава док не буде у УН, имала амбасаде уМоскви, Атини и Мадриду.    Неће бити Косово консолидована држава док не буде у УН, имала амбасаде у Москви,Атини и Мадриду    Као да је нека Ц Ц мува ујела политичаре који мисле што жешћом реториком потребнорешавати проблеме. Важно је да разговарамо што пре, довољна је само једна систница -да укину таксе и да наставимо дијалог", казао је он.  Вучић је рекао да је разочаран изјавом шефа немачке дипломатије Хајка Маса који јерекао да ће Берлин подржавати Приштину без обзира на све, додајући да када таконешто изјави не може се рећи да ће албански политичари укинути таксе.  Такође је констатовао да Приштина нема безрезервну подршку у свету, али да подршкуима.  "Људи су захвални јер неко жели да их саслуша"  Говорећи о разговорима са грађанима широм Србије, Вучић је рекао да су људизахвални јер неко жели да их саслуша.  

  Испред вртића у Лебану добио је, како наводи, више од 120 писама људи на која требада одговори.  Људи траже посао, али мање него раније, истиче Вучић, и додаје да се људи жале и налокалне челнике, проблеме са комшијама...  Председник каже да разуме људе који протестују. Наводи да у протестима учествујуделови елите који су изгубили бенефиције, његови политички противници, али и људикоји не живе добро.  "Покушаћу да одговорим на што више питања"  Александар Вучић који ће одговарати на питања грађана на свом инстаграм налогу"Будућност Србије"рекао је да је до сада стигло 2.500 питања.  Вучић је рекао да неће успети да одговори на све, али ће покушати да одговори на штовише питања. Каже да ће његови сарадници груписати остала питања и одговорити нањих.  Истакао је да је његов његов тим дошао на ту идеју, да се он много не разуме удруштвене мреже, али да је његов посао да свакоме грађанину Србије одговорипристојно и да каже истину, а остало је техника.  (Агенције)  
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